

**ETEC DR CELSO CHARURI – CAPÃO BONITO**

**CONCURSO PÚBLICO DE PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO - EDITAL Nº 124/01/2017 - PROCESSO Nº 0002534/2017.**

**AUTORIZAÇÃO GOVERNAMENTAL CONSTANTE DO PROCESSO CEETEPS Nº 7.184- 15 (SGP-178.338-16), PUBLICADA NO DOE DE 18/01/2017, SEÇÃO I, PÁGINA 41**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO DA PROVA DE MÉTODOS PEDAGÓGICOS, PROVA DE TÍTULOS E CLASSIFICAÇÃO FINAL, PUBLICADO NO DOE DE 11/05/2017, SEÇÃO I, PÁGINA 230.**

**ONDE SE LÊ:**

**CONCURSO PÚBLICO DE PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO - EDITAL Nº 124/01/2017 - PROCESSO Nº 0002292/2017.**

**LEIA-SE:**

**CONCURSO PÚBLICO DE PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO - EDITAL Nº 124/01/2017 - PROCESSO Nº 0002534/2017.**

**ONDE SE LÊ:**

**– COMPONENTE CURRICULAR: Introdução ao Direito Civil(Serviços Jurídicos)**

**CANDIDATOS CLASSIFICADOS:**

**Nº de Inscrição/Nome ou Nome Social/D.I. – Tipo/CPF/Nota:**

**004/ Rafael Loureiro de Almeida/ 32.787.988-9-RG/ 287.910.408-41/ 80,00;**

**006/ Marianne M. da Silveira Mota/ 47.402.321-7-RG/ 377.139.808-81;/ 52,00;**

**008/ João Vitor Fernandes Pereira/ 36.063.145-9-RG/ 400.780.108-88; 62,00;**

**DATA: 24/05/2017**

**HORARIO: 8h30**

**LEIA-SE:**

**– COMPONENTE CURRICULAR: Introdução ao Direito Civil(Serviços Jurídicos)**

**CANDIDATOS CLASSIFICADOS:**

**Nº de Inscrição/Nome ou Nome Social/D.I. – Tipo/CPF/Nota:**

**004/ Rafael Loureiro de Almeida/ 32.787.988-9-RG/ 287.910.408-41/ 80,00;**

**006/ Marianne M. da Silveira Mota/ 47.402.321-7-RG/ 377.139.808-81;/ 52,00;**

**008/ João Vitor Fernandes Pereira/ 36.063.145-9-RG/ 400.780.108-88; 62,00;**

**DATA: 23/05/2017**

**HORARIO: 9 horas**